Zadatak

Vatrootpornost krovnih nosaca
List

TEXT ZADATKA:

1) IzraCunati potreban broj i zapreminu lamela za izradu lameliranog krovnog nosaca
2) Proracun korigovati prema trazenom zahtevu vatrootpornosti

RAD:
R.B Dimenzija lamela Dimenzija nosaca
22 3,2x12cm 0,4x0,3x55m
Vjedne lamete = 0,032 - 0,12 - 5,5
Vjedne lamete = 0,02112 m?
Broj i zapremina lamela Za uslovni krovni nosac
Po visini 13
Broj lamela Po Sirini 3
Ukupna zapremina lamela m3 0.82368
n _ Hnosata n _ Brosata
lamela = 7; lamela = 5
ameta Hlamele ameta Blamele
0,4 0,3
Niamela = m Niamela = m
MNameta = 12,5 = 13 lamela Namela = 2,5 — 3 lamele
Vukupno = V}'edna lamete " 13 *3
Vikeupno = 0,02112 - 13 -3
Vikupno = 0,82368 m?
DRVO | VATRA
LEGENDA:

1- Pocetna povrsina elementa
2- Granica preostalog popreénog preseka
3- Granica proracunatog poprecnog preseka

def= dcharint Ko * do dcharin= B -t

B—brzina ugljenisanja 0,7 mm/min

dcharin — proracunska debljina ugljenisanja do — sloj nulte nosivosti
do — 20% od dcharin

Ukoliko ko
t <20 min t/20
t2 20 min 1,0
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Izvriti prepravku proracuna ako su krovni nosaci izloZeni pozaru sa tri strane.
a) 15 min
b) 30 min
¢) 60 min
a) 15 min
dcharin= 0,7 -15= 10,5 mm
ko=—>=0,75
20
do=0,2-10,5 =2,1 mm
der= 10,5+ 0,75-2,1=12,075mm
H =400+ 12,075 =412,075 mm - 0,412075 m
B=300+12,075-2=324.15mm — 0,32415m
Broj i zapremina lamela Za uslovni krovni nosac
Po visini 13
Broj lamela Po irini 3
Ukupna zapremina lamela m3 0.82368
n — Hnosaéa n — Bnosaéa
lamela Hlamele lamela Blamele
0,412075 0,32415
Niamela = 0,0T Niamela = O,T
Nigmeta = 12,877 — 13 lamela Nigmela = 2,70125 — 3 lamele

Vukupno = V}'edna tamete " 13 * 3
Vukupno = 0,02112 -13 -3

Virewpno = 0,82368 m?
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b) 30 min

dcharin=0,7 - 30 = 21 mm
ko=1
do=0,2:-21 =4,2 mm
dei=21+1-4,2=252mm
H =400 + 25,2=425,2 mm — 0,4252 m
B=300+25,2-2=350,4mm — 0,3504 m

Broj i zapremina lamela Za uslovni krovni nosac

Po visini 14
Broj lamela Po &irini 3
Ukupna zapremina lamela m3 0.88704
Niamela = M Niamela = Bnoiéa
Hlamele Blamele
0,4252 0,3504
Niamela = W Niamela = O,T

MNameta = 13,28 — 14 lamela Namela = 2,92 — 3 lamele

Vukupno = V}'edna lamele " 14 * 3
Vukupno = 0,02112 -14 -3

Virwpno = 0,88704 m?
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c) 60 min
dcharin= 0,7 -60=42 mm
do= 0,2 . dcharin = 8,4 mm
der=42+1-8,4=50,4 mm
H =400+ 50,4 =450,4 mm — 0,4504 m
B=300+50,4-2=400,8 mm — 0,4008 m
Broj i zapremina lamela Za uslovni krovni nosac
Po visini 15
Broj lamela Po &irini 4
Ukupna zapremina lamela m3 1,2672
n — Hnosaéa n — Bnosaéa
lamela Hlamele lamela Blamele
0,4504 0,4008
Nigmela = 0,032 Niamela = W
Nigmeta = 14,07 — 15 lamela Niamela = 3,34 — 4 lamele
Vukupno = V}'edna lamele * 15 + 4
Vikupno = 0,02112 - 15 -4
Vikupno = 1,2672 m3
Datum Radio/la Datum Overio
25.03.2020. Sanja Vasi¢




